Un chocolatier remplit 1 boite avec 23 chocolats.
Avec 737 chocolats, combien de boites peut-il remplir ?

737
23/23]23| Combien de fois 23 ?

23 x 10 < 737< 23 x 100
Il y a donc 2 chiffres au quotient.

J'arrondis 73 a2 70 et 23 a 20.

Dans 70, combien de fois 20 ?

Je simplifie chaque nombre par 10.
Dans 7, combien de fois 2 ?

J'essaie 3 fois. 3 x 23 = 69

Je soustrais 69 de 73 : il reste 4.

Le reste est inférieur au diviseur.

737= {23 % 32) + 1
Le chocolatier peut remplir 32 boites.

@ Avec 1 365 chocolats, combien de boites remplira-t-il ?
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